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DOSSIER DE PRESSE

16éme Grand Prix  du Travail Manuel du Rotary Club
Le vendredi 12 avril à la Chambre des Métiers et de l’Artisanat de l’Ain (18h). 
Ce prix  veut  valoriser et  promouvoir le Travail Manuel en montrant au grand public, qu’il est possible de bien se former dans des métiers offreurs d’emploi.
[bookmark: _GoBack]17 jeunes   issus des  Centres de Formation d’Apprentis et des  lycées  professionnels de l’Ain  et qui ont fait le choix de se diriger vers une formation professionnelle pour exercer leur savoir-faire dans une filière manuelle (bâtiment, restauration, électrotechnique ,mécanique,  menuiserie , maintenance, agricole) ont reçu le Prix du Travail Manuel du Rotary Club , doté d’un chèque de 150€ ,d’une médaille et d’un diplôme  , en présence de leurs parents, de leurs  Maîtres d’apprentissage, de leurs enseignants et  des  personnalités du Département de l’Ain.
Ce prix est organisé chaque année par  les Rotary Clubs de l’Ain  en partenariat  avec le  Conseil Général,  La Chambre de Commerce et de l’Industrie, la Chambre des Métiers et de l’Artisanat de l’Ain, La Chambre d’Agriculture les  Lycées  Professionnels, les Centres d’apprentissage, les Collèges. Les Lauréats ont été sélectionnés par leur Etablissement scolaire pour leur parcours remarquable et leur  volonté d’aller de l’avant dans leurs projets. Cette année les métiers de la métallurgie sont mis en avant.
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